



Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Assistência Estudantil

OFÍCIO Nº 51/2025/PROAE/UFAM

Manaus, 15 de maio de 2025.

À Comunidade Universitária

Assunto: II Retificação do Edital 002/2025

Prezados(as),

A PRÓ-REITORIA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no item 12.10 do Edital 02/2025 (2563272), torna pública a seguinte II retificação ao Edital supracitado, com relação ao Ofício 49/2025 (2592165), que trata da **Homologação do resultado das análises dos currículos (Etapa 2) e convocação para entrevista**, referente ao Edital nº 002/2025.

No Quadro **Candidatos do Campi IEAA**,

Onde se lê:

Tiago Oliveira Biase: DEFERIDO

Maria Paula Freitas do Nascimento: DEFERIDO

Leia-se:

Tiago Oliveira Biase: DESCLASSIFICADO

Maria Paula Freitas do Nascimento: DESCLASSIFICADO

Atenciosamente,



Documento assinado eletronicamente por **Karime Rita de Souza Bentes, Pró-Reitor**, em 15/05/2025, às 10:25, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2592681** e o código CRC **8E57D114**.

Avenida General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado I Campus Universitário Senador Arthur Virgílio Filho, Prédio Administrativo da Reitoria (Térreo), Setor Norte - Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 1795 ou 99122-8231
CEP 69080-900, Manaus/AM, proae@ufam.edu.br

Referência: Processo nº 23105.008952/2025-65

SEI nº 2592681